

**Balatonakarattya Község Önkormányzat
Polgármester**

Az előterjesztés törvényességi
szempontból megfelelő.

Balatonakarattya, 2023. június 12.

Polgár Beatrix
jegyző

ELŐTERJESZTÉS

Balatonakarattya Község Önkormányzat Képviselő-testületének
2023. június 14-i rendkívüli testületi ülésére.

**Tárgy: KÖZBESZERZÉSI ELJÁRÁS MEGINDÍTÁSA A BALATONAKARATTYA, NAPPÉNY PARKOLÓ
FELÚJÍTÁSÁVAL KAPCSOLATBAN.**

Előterjesztő: Matolcsy Gyöngyi polgármester

Előkészítette: Molnár Róbert

Tisztelt Képviselő-testület!

Az önkormányzat a 2023-as évben fejlesztési célként határozta meg a település frekventált részén található a strand, továbbá a környékbéli szolgáltatók által turisztikai szempontból is jelentős Napfény parkoló felújítását.

Ezt követően az önkormányzat a 27/2023. (V.16.) önkormányzati határozatában döntött a Balatonakarattya, Napfény parkoló felújítási munkálatairól.

A kivitelezési munkák a 2023. május hó 30-án a szerződésben foglaltak szerint megkezdődtek. A felújítás keretében felbontásra kerül a korábbi gyepácsos térkő, majd ezt követően a teljes parkoló új térkő burkolatot kap.

A kivitelező a bontási munkák megkezdését követően 2023. június 9-i írásban jelezte, hogy az esős időjárás következtében a parkoló felületén összegyűlt csapadékvizet, a meglévő csapadékvíz-elvezető csatornarendszer a víznyelő aknáin keresztül nem tudja, illetve nagyon lassan vezeti el.

A helyszín bejárását követően a projekt műszaki ellenőre megállapította, hogy a csapadékvíz-elvezető rendszer tele van feltöltéssel, illetve valószínűsíthetően több helyen törött is.

Annak érdekében, hogy a térkövezési munkák a szerződésben foglaltak szerint kerüljenek elvégzésre, szükséges a csapadékvíz-elvezető rendszer felújítása.

Mivel a térkövezési munkálatok és a csapadékvíz-elvezető rendszer együttes felújítási költségei elérik a közbeszerzési értékhatárt, így a csatorna felújítási munkálataira vonatkozóan közbeszerzési eljárást köteles kiírni az önkormányzat.

Az eljárás szabályszerű lefolytatása érdekében a Szerencsés és Hajdu Ügyvédi Iroda (1138 Budapest, Népfürdő utca 22. B. ép VIII. em.,) kerül megbízásra.

Kérem a Képviselő-testületet, hogy az előterjesztésben foglaltakat megvitatni szíveskedjen.

Matolcsy Gyöngyi
polgármester